

# 08 年 總統 候選人 對 80-20 促進會作出承諾

**【本報訊】**80-20 促進會于六月二十一日宣布，已有兩位民主黨總統競選人對促進會發出的問卷作出十全十美的答復。這兩位總統候選人分別是特拉華州參議員約瑟夫拜登(Joe Biden)，以及康涅狄格州參議員克里斯托弗多德(Chris Dodd)。問卷是請競選人答復六個有關亞裔權益的問題。兩位參議員分別回答了“Yes/Yes/Yes/Yes/Yes/Yes”，並簽署了問卷。

肯定答復此問卷，意味此位總統候選人一旦當選總統，須履行以下承諾 (1) 責令美國勞工部強化實行總統 11246 號行政令(Executive Order 11246)，以此打破制約亞裔職場發展的“玻璃天花板”。

(2) 任命有資格的亞裔法官。在四年總統任期結束時，亞裔法官人數須達到現有人數的三倍；任命有資格的亞裔當選巡回法院法官；甚至可能任命亞裔為最高法院大法官。

參議員拜登同時任參院外交關係委員會主席。參議員多德也同時在參院銀行業、住房及城市事務委員會

任主席。80-20 促進會懇請亞裔選民為這兩位參議員的總統競選陣營助選。欲知助選詳情，請登陸 <http://www.joebiden.com/home> 及 <http://www.chrisdodd.com/home>。

如果 11246 號行政令實施于亞裔，80-20 促進會估計在未來十年內，進入美國社會管理決策層的亞裔能增長一倍。具體來說，私人企業中將多出 150,000 名亞裔坐上管理或更高職位；高等學府中將多出約 5000 名亞裔行政管理者；更有約 400 名亞裔被提升擔任聯邦政府的高級管理要職(SES)。

此外，亞裔聯邦法官在四年內的顯著增多將有助于所有亞裔享受法律面前人人平等。尤其是亞裔在上訴法院和最高法院擔任法官對亞裔上訴的公平判決有益。

所謂“水漲船高”。以上這些變化將帶動有益于所有亞裔的巨大社會經濟浪潮。此番經濟發展會帶動韓國、印度、日本、中國、越南裔聚集區以及相關產業的發展。社會政治方面受益有助于亞裔學生爭取入學機會均等的權利。更重要的是，這意味着我們靠自己團結的政治力量

站起來了！

80-20 促進會預計所有或多數總統競選人都會在 2008 年預選開始之前對問卷給予答復。與此同時，促進會懇請所有亞裔選民幫助說服那些尚未簽署問卷的總統競選人盡快回復。

80-20 促進會主席杜潔靈呼吁“哪位總統競選人不能對促進會的問卷給出令人滿意的答復，就不要支持他/她。2008 年總統選舉在即，不要讓我們的孩子喪失贏得機會均等和公正的機會。請告訴那些總統競選人，只有實時回復 80-20 促進會的問卷，才能獲得我們亞裔的支持！”

促進會董事會成員 Amy Wong Mok 說道曰“為什麼 80-20 促進會能得到總統競選人的承諾。那是我們集體投票的力量！”

詳情請登陸 80-20 促進會網站 <http://www.80-20initiative.net/preselect2008.html>。